



ÉLŐ KÖVEK

A zombói Kisboldogasszony Plébánia hírlevele – 2023. május 14.

PÁPALÁTOGATÁS

Figyelmeztetni szeretnék kedves olvasó, hogy nem azért írok, mert értek hozzá, hanem mert „kérdeztek”, milyen volt a pápalátogatásom.

Röviden? Isteni! Miről szólt nekem ez az út? Istenről! Mert eljött hozzánk a „Helytartója”! Hazáról! Mert az Országház előtt hallgattam a himnuszt! Családról! Mert felajánlottam a családom az Úrnak! Kicsit bővebben? Hát akkor ott kezdeném, hogy nem voltunk olyan jó viszonyban Ferenc pápa és én. Lehet, hogy Ő erről nem is tudott, II. János Pál pápa minden nyilatkozata olyan volt mintha az én gondolatom lett volna, mindegyikre tudtam mondani, hogy: ez az! Nagyon jó! Benedek pápa nyilatkozataival, tanításaival is (melyeket olvastam) egyet tudtam érteni. Ferenc pápánál viszont az volt a benyomásom, hogy nagyon elnéző a „modern” társadalommal. 2015 migrációs hullám után úgy éreztem, hogy a rólunk kevés kapott információ miatt ítélkezik a „konzervatívák” felett. A tavalyi, rövid látogatása sem javított a „kapcsolatunkon”... csak útközben beugrott - gondoltam... és ezekért nehezteltem a Szentatyára...

Pár hónapja, egy (kedves) plébános mondta, hogy ne ezekkel foglalkozzunk, hanem hogy mi az életem központja, miben hiszek... Aztán jött a hír, hogy jön a pápa. Hát gondoltam, ha Ő tesz egy lépést felém, akkor én is megteszem Őfelé! Kedves ismerősök vittek föl a „Fő” városba. Ezek után még kedvesebbek lettek nekem! A Kossuth téri szentmisén elég közel haladt el mellettünk a Szentatya, de nem láttam, mert kis növésű vagyok... és nem tanultam a Zakeus példájából. Nem láttam, de éreztem valamit... hogy nem olyan, mint amilyennek hittem... alázattal és szeretettel jött hozzánk. Legszívesebben kiírtam volna egy táblára: „Bocsáss meg nekem!”... és megbocsátott! Így hát kiengesztelődünk az Isten földi helytartójával! Na de más is történt. Volt himnusz is! Miért is érdekes ez? Tizenéves koromban, a vajdasági „kicsinyfalunkban”, amikor már volt beépített magyar hangja is a tévének, vártuk a műsor végét, vártuk a himnuszt. Néha elég rossz volt az adás. Nem mindig láttuk a képet, nem mindig hallottuk a hangot, de mindig sírtunk, mint az árvák.



Most 2023-ban ott álltam „élőben”, ugyanaz a Parlament mellett, ugyanaz a himnusz szólt, ugyanúgy sírtam, de már nem voltam ugyanolyan árva, már megtaláltam a földi hazámat, de mindigre maradok egy

„vajdasági magyar”, kinek legfontosabb: az Isten, a Haza, meg a Család!

Ilyen, érzelmeiktől részeg állapotban kértem az Urat, hogy segítsen a családomnak úgy élni, hogy ezt látván, az emberek dicsőítsék Őt! Ennyi történt a Kossuth és az érzelmei terén!

(T.J.)

RÖVID HÍREK

- Gyere, és ünnepelj velünk!
ÉDESANYÁK SZENTMISÉJE – 2023. május 26. péntek, 18 óra. A Zombói Édesanyák Szent Mónika Körének szervezésében hálaadó szentmisére hívunk. Gyere, és ünnepelj velünk! Adjunk hálát anyáinkért, anyaságunkért, a leendő anyukákért, gyermekeinkért, az édesapákért, családjainkért! Te miért lehetsz hálás?
- Örömmel jelezzük, hogy az idei évben is megszervezésre kerül az Óföldrői Zarándoklat és Találkozó, amelynek időpontja 2023. május 20. szombat lesz. További információ a www.corunum2020.hu oldalán.

VASÁRNAP 05.14.	9:30	HÚSVÉT 6. VASÁRNAPJA Igeliturgia
	17:00	Görögkatolikus Szentmise
	18:00	Engesztelő imaóra
KEDD 05.16.	13:00	Gyázmise
CSÜTÖRTÖK 05.18.	8:30	Igeliturgia vagy Szentmise
PÉNTEK 05.19.	8:00	Igeliturgia
VASÁRNAP 05.21.	9:30	URUNK MENNYBEMENETELE – FÜ Patik István halála 30. évf., neje Ilona halála 17. évf., fiúk István halála 25. évf., élő és +családtagok
	18:00	Engesztelő imaóra